



В Пермском крае раскрыто убийство мужчины и женщины, тела которых были обнаружены в частном доме после пожара, произошедшего 15 ноября в поселке Лысьва Усольского района

Утром 15 ноября 2012 года после тушения пожара в частном доме в посёлке Лысьва Усольского района обнаружены тела мужчины и женщины с огнестрельными ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить, что к совершению преступления могут быть причастны двое местных жителей. По поручению следователя они были объявлены в розыск. Утром 22 ноября 2012 года местонахождение подозреваемых было установлено. Ими являются двое местных жителей, в возрасте 37 и 25 лет.

По версии следствия, в ночь на 15 ноября 2012 года в ходе совместного распития спиртных напитков между хозяином дома, его женой и подозреваемыми произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. Во время конфликта подозреваемые произвели в супругов несколько выстрелов, предположительно, из охотничьего ружья. От полученных ранений мужчина и женщина скончались на месте. После этого подозреваемые с целью сокрытия следов преступления подожгли дом и с места преступления скрылись. Утром 22 ноября 2012 года они были обнаружены в доме своих знакомых в городе Усолье. Во время мероприятий по задержанию один из подозреваемых получил смертельное огнестрельное ранение, второй, также с огнестрельным ранением, - госпитализирован в медицинское учреждение.

В настоящее время на месте обнаружения подозреваемых работают следователи и криминалисты регионального следственного управления Следственного комитета России. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств в полном объеме. В ходе дальнейшего расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям сотрудников полиции, производивших задержание подозреваемых.

При использовании информации, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю является обязательной.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

22 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/743280>